

ડાયરેક્ટ



સંબંધો સમય ઓછો હોવાને કારણે નહીં, પરંતુ અહેસાસ ઓછો હોવાને કારણે તૂટે છે.

જન્મદિને વધામણી



વી એ જોશી
ઉપસચિવ
માર્ગ અને મકાન વિભાગ
ટ્રસ્ટી
ગાયત્રી પરિવાર, ગાંધીનગર
મો. ૯૯૭૯૦ ૯૮૭૯૧

ગાંધીનગરની સિદ્ધાર્થ લો કોલેજ ખાતે રંગોળી સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ડૉ. બી આર આર્બેડકર એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત સિદ્ધાર્થ લો કોલેજ ખાતે રંગોળી ડરિફાઈનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આચાર્ય ડૉ. દિલીપ મેવાડાના જણાવ્યાનુસાર મંગળવારે યોજાયેલી આ હરિફાઈમાં વિદ્યાર્થીનીઓએ ઉત્સાહથી ભાગ લઈ મનોહર રંગોળીનું સર્જન કર્યું હતું. કોલેજ પરિવાર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ભિરદાવી અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા.

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાચક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાચકોને વિનંતી છે કે મોડામાં મોડી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તેના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાચકો ઠંધે તે આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે.

ગાંધીનગર સાહિત્ય સભામાં તૂરી બારોટ કલાકારનો સાહિત્ય આવિષ્કાર કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર સાહિત્યસભા છેલ્લાં ૨૨ વર્ષથી દર મહિને નિયમિત બેઠક યોજે છે. આ વખતે બેઠક શનિવાર, તા. ૧૩ જાન્યુઆરીના રોજ સાંજે ચારથી છ દરમિયાન શ્રી સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ વિદ્યાલય, સેક્ટર-૨૩ ખાતે મળી રહી છે. આ સાહિત્ય સભામાં રાધનપુર વહિયાર પ્રદેશના લોક ગાયક આલાભાઈ બારોટને ખાસ આમંત્રિત કરાયા છે. તૂરી બારોટ વાજિત્રો સાથે ગાયન



ગાંધીનગરમાં વયોવૃદ્ધ તૂરી બારોટ આલાભાઈ એ મની કલાની પ્રસ્તુતિ કરશે. લોકજીવનના આ કલાકારની વાતો કવિ રમેશ ઠક્કર, સંજય થોરાત અને નટવર હેડાઉ ઉજાગર કરશે. સાહિત્ય સભાના સભ્યો અને સાહિત્ય-કલાના સૌ રસિકોને આ કાર્યક્રમ માણવા અને લોક સાહિત્યના કલાકારને ભિરદાવવા સાહિત્ય સભાના ઉપાધ્યક્ષ સંજય થોરાત દ્વારા આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.



ગાંધીનગર મલયાલમ નાયર સમાજની મહિલાઓએ થિરુવાથીરા નૃત્યમાં ભાગ લઈને કાર્યક્રમ દિવાલ્યો હતો. આ ટ્રેડિશનલ નૃત્યમાં ૨૨ મહિલાઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં શાલિની નાયર ગુપ્તે સુંદર પ્રસ્તુતિ કરી હતી. આ નૃત્યને પ્રતિભાએ તૈયાર કરાવ્યો હતો. મલયાલમ હિરોઈન દિવ્યા જઈશે આ પ્રસંગે ખાસ ઉપસ્થિત રહીને નૃત્યાંગનાઓને ભિરદાવી હતી.

ઈન્ફોસિટી જુનિયર સાયન્સ કોલેજમાં તરુણાવસ્થાની સમસ્યાઓ અંગે નિષ્ણાત તબીબનું વક્તવ્ય યોજાયું



ઈન્ફોસિટી સ્કૂલ, સરગાસણમાં ગાંધીનગરના જૂના અને જાણીતા ગાયનેકોલોજિસ્ટ ડૉ. નીતાબેન શેખાને મુલાકાત લીધી હતી. તેમણે ધોરણ-૬ થી ૧૨ની વિદ્યાર્થીનીઓને તરુણાવસ્થામાં પડતી મુશ્કેલીઓ, ગભરાશય રૂબેલાની રસી તેમજ બ્રેસ્ટ કેન્સર વિશે ખૂબ જ રસપ્રદ માહિતી આપી હતી. અંતમાં વિદ્યાર્થીઓ સાથે તેમણે આ વિષય ઉપર ચર્ચા કરી હતી અને તેમના પ્રશ્નોના યોગ્ય ઉત્તર પણ આપ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં સંસ્થાનાં માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના ઈન-ચાર્જ પ્રિન્સિપાલ અમિતા ચૌધરી, પ્રાથમિક વિભાગનાં પ્રિન્સિપાલ પ્રવીણા પટેલ તથા સુપરવાઈઝર દિપતી દેસાઈ અને અન્ય શિક્ષિકાઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

શ્રીમતી આર સી પટેલ સ્કૂલ ખાતે ઊર્જા જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શ્રીમતી આર સી પટેલ સ્કૂલ, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર ખાતે કલાયમેન્ટ ચેન્જ ડિપાર્ટમેન્ટ, ગુજરાત એનઈ ડેવલપમેન્ટ એજન્સી (જેડા) અને નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા 'ઊર્જા જાગૃતિ કાર્યક્રમ'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સ્કૂલના ૧૧૦ વિદ્યાર્થીઓએ આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લીધો હતો. અનિલભાઈ પટેલ દ્વારા પ્રેઝન્ટેશનના માધ્યમથી ઊર્જાનું મહત્વ, કરકસરભર્યાં ઉપયોગ અને બચાવ અંગેની ઊંડાણની માહિતી આપવામાં આવી હતી. અંતે ક્વિઝ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ઊર્જા પ્રદર્શન પણ ગોઠવવામાં આવ્યું હતું, જેની સ્કૂલના ૮૦૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ મુલાકાત લીધી હતી. સ્કૂલના આચાર્ય વિનોદભાઈ પટેલ, સુપરવાઈઝર પ્રવીણાભાઈ પટેલ અને વિજ્ઞાન શિક્ષક હિતેન્દ્ર પટેલ મનીષ મહેતાએ જોડાઈને વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા.

સર્જન વોટ્સએપ ગૃપના ૩૫ લેખકોની ૧૦૨ માઈકોફિક્શન વાર્તાઓના સંગ્રહ 'માઈકોસર્જન-૨'નું વિમોચન કરાયું



ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગુજરાત લીટરેચર ફેસ્ટીવલમાં સર્જન વોટ્સએપ ગૃપના ૩૫ લેખકોની ૧૦૨ માઈકોફિક્શન વાર્તાઓના સંગ્રહ 'માઈકોસર્જન-૨'નું સાહિત્યકાર મધુરાય, કટાર લેખક કૃષ્ણકાન્ત ઉનડકટ, નીલમ દોશી અને મેહુલ બુચ દ્વારા વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. 'માઈકોસર્જન-૨'નું સંપાદન ઉપાધ્યક્ષ સંજય થોરાતની ચોટદાર જિજ્ઞેશ અધ્યાય દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. એમાં ગુજરાત અને બહારના મળીને ૩૫ લેખકોની ૧૦૨ વાર્તાઓ સામેલ છે. આ પુસ્તકના સહ સંપાદનમાં ધવલ સોની, રાજુલ ભાનુશાલી, મિતલ પટેલ, સોનિયા ઠક્કર, સંજય ગુંદલાવકર અને ગોપાલ ખેતાણીએ પોતાની સેવાઓ આપી છે. ગાંધીનગર સાહિત્ય સભાના ઉપાધ્યક્ષ સંજય થોરાતની ચોટદાર માઈકોફિક્શન વાર્તા 'છાપું' આ શ્રેષ્ઠ વાર્તાઓમાં સ્થાન પામી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે એમની ત્રણ માઈકોફિક્શન વાર્તા અખંડ આનંદના દિપોત્સવી અંક-૨૦૧૭માં પણ પ્રકાશિત થઈ છે. આ વિમોચન પ્રસંગે ગુજરાતી સાહિત્યમાં અમર થયેલાં પાત્રો ભદ્રભદ્ર, અલીડોસો અને સાંસારીને સ્ટેજ પર જીવંત કરીને એમને યાદ કરવાનો એક નવતર પ્રયોગ કરવામાં આવ્યો હતો, જેને પ્રેક્ષકોની ભરપૂર સ્થાન પામી છે. દાદ મળી હતી. માઈકોફિક્શનના રૂબલ પ્રકારમાં આગવી ઓળખ ધરાવતા ડૉ. હાર્દિક યાજ્ઞિકના 'ટૂંકું ને ટૂંકું' પુસ્તકનું પણ આ સાથે જ વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત લીટરેચર ફેસ્ટીવલે આ વખતે અનેક નવતર પ્રયોગ કર્યાં છે, જેમાં એક લાઈનથી લઈ ફકરા સુધી એટલે કે 'ચ્છાના કપમાં દરિયો' સમાવતી માઈકોફિક્શન વાર્તાઓ સ્થાન પામી છે.

શ્રી મહાકાલ કોમ્યુનિકેશન અને આનર્ત સાહિત્યસભા દ્વારા પુસ્તક વિમોચન અને કવિસંમેલન યોજાયું



ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શ્રી મહાકાલ કોમ્યુનિકેશન અને આનર્ત સાહિત્યસભા દ્વારા તારીખ ૦૭.૦૧.૨૦૧૮ ના રોજ કવિ શ્રી જયભાઈ પટેલ 'જશ'ના કાવ્યસંગ્રહ વ્હાલનો વરસાદ નું વિમોચન શ્રી માણેકબા પી.ટી.સી. કોલેજ અડાલજ ખાતે યોજાયું હતું. આ પ્રસંગે જાણીતા નવલકથાકાર શ્રી કેશુભાઈ દેસાઈ, પ્રેસ અકાદમીના સચિવ શ્રી પુલકભાઈ જિવેદી, ડિવાઈન પ્રકાશન ના શ્રી અમૃતભાઈ ચૌધરી શ્રી સુરેખાબેન ચૌધરી અને નવલકથાકાર પ્રવીણ જોશી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સૌનું પુષ્પ થી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સ્થાનિક આગેવાનો શ્રી લાલભાઈ પટેલ અને હિમાંશુ પટેલ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વિમોચન બાદ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન અને પછી આનર્ત ના કવિઓનું કવિસંમેલન યોજાયું હતું. જેમાં શ્રી હર્ષદ સોલંકી, બાબુલાલ યાવડા 'આતુર', વિપુલ પટેલ, દીપક મકવાણા, કૌશલ સુથાર, જયભાઈ પટેલ, રાહુલ તુરીએ કાવ્યપાઠ કર્યો હતો. સુરતથી કવિ શ્રી પ્રશાંત સોમાણી, વિપુલ માંગરોળીયાએ ઉપસ્થિત રહી કવિતાથી સૌને ડોલાવ્યા હતા. આખા કાર્યક્રમનું સંચાલન શ્રી મહાકાલ કોમ્યુનિકેશનના પ્રમુખ અને કવિ શ્રી શૈલેષ પંડ્યા 'ભીનાશ' દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. મેં આખ ખોલી તો સવાર થઈ... બે શબ્દો લખ્યા કાગળ પર જાણે કે જીવું ઝાકળ પર..... ડૉ. ધર્મેન્દ્ર પટેલ આજ મારી વાતનું ઊંડાણ એ જાણી ગયા વાદ પરથી એટલે સંવાદ પર આવી ગયા... વિપુલ માંગરોળીયા તેને સાંજે નવી આબોહવા મળશે ફરીથી જિંદગીને જાણવા મળશે... પ્રશાંત સોમાણી બસ જરૂર તો હાથ અમારો પકડવાની હતી આપણે બસ આ નદીને પાર કરવાની હતી... ડૉ. હર્ષદ સોલંકી મુઠ્ઠીની જેમ મલબખ ખોખાની જેમ ખાલી દારે ઉભો છું કોના હું આજ થઈ સવાલી... -બાબુલાલ યાવડા 'આતુર' ક્યાં વાત કોઈ આરપાર થઈ મેં આખ ખોલી તો સવાર થઈ માણસ હૃદય ને જાણતો થયો અફવાય કેવી શાનદાર થઈ ... શૈલેષ પંડ્યા 'ભીનાશ'

લાયન્સ ક્લબ દ્વારા સેવા સપ્તાહની શાનદાર ઉજવણી



સેવાકાર્યોની મિસાલ બનેલી આંતરરાષ્ટ્રીય સંસ્થા લાયન્સ ક્લબ પોતાની સ્થાપનાનાં ૧૦૦ વર્ષ ગત વર્ષે પૂર્ણ કર્યાં. આ નિમિત્તે તેની દુનિયાભરની શાખાઓ દ્વારા જાન્યુઆરી ૧ થી ૭ સુધી સેવા સપ્તાહની આહલેક જગાવવામાં આવી હતી. વર્ષ ૨૦૧૮માં પણ આ કમ ચાલુ રાખવામાં આવ્યું હતો. લાયન્સ ક્લબના ૧૦૧મા વર્ષમાં પ્રવેશ નિમિત્તે આ ઉજવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. લાયન્સ ક્લબની દુનિયાભરની શાખાઓની જેમ લાયન્સ ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા પણ ૧ થી ૭ જાન્યુઆરી દરમિયાન વિવિધ સેવાકાર્યોના માધ્યમથી સેવા સપ્તાહની શાનદાર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. લાયન્સ પ્રમુખ નયન મધુકરની આગેવાનીમાં ડૉ. જયંતીભાઈ એસ પ્રજાપતિ, પદમસિંહ ચૌહાણ, અમિત પટેલ, અજય પટેલ, વૈશાલી જોષી, પ્રિતીબેન વ્યાસ, શૌર્યસિંહ ચૌહાણ, જીતેન્દ્રસિંહ સોલંકી, ઉમંગ પંડ્યા, રઘુસિંહ ગોવ, નટુકાકા, ઉપેન્દ્ર સોલંકી, રામચંદ્ર, સાવન મહેતા, પ્રીતિબેન શર્મા, રીકીન પટેલ, કાલીદાસ પી પ્રજાપતિ, ઉમંગ પંડ્યા, ભિપીન આર પટેલ, નિમેષ રાવલ, વિવેકસિંહ, ચંદ્રકાન્ત ઠક્કર અને મેહુલ પટેલ અને સભ્યો આ સેવાકાર્યોમાં જોડાયા હતા. લાયન્સ સેવા સપ્તાહની ઉજવણીના પ્રથમ દિવસે લાયન્સ વન ખાતે સફાઈ અભિયાન, વૃક્ષોની માવજતનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત વૃક્ષોની આજુબાજુ સફાઈ કરી પાણી પીવડાવવામાં આવ્યું અને ૩૦ જેટલા નવા છોડ વાવવામાં આવ્યા. ઉજવણીના દ્વિતીય દિવસે ક્લબના પરમેન્ટ પ્રોજેક્ટ એવા લાયન્સ સર્કલના સફાઈ અભિયાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ત્રીજા દિવસે શ્રમજીવી વ્યક્તિઓ માટે ડાયાબિટીસ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું. કાર્યક્રમ અંતર્ગત ૨૨૫ વ્યક્તિઓનું ડાયાબિટીસ ચેક-અપ કરવામાં આવ્યું હતું અને દરેકને બિસ્કિટ આપવામાં આવ્યાં હતાં. ચોથા દિવસે 'હંગર કેર' અંતર્ગત શ્રમજીવી વ્યક્તિઓને પીચીડીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમને લાયન હેમલ કોઈયાએ પોતાના જન્મદિવસ નિમિત્તે સ્પોન્સર કર્યો હતો. પાંચમા દિવસે 'યુથ ડેવલોપમેન્ટ' અંતર્ગત યુવાન પ્રેરણાદાયી વક્તા

